

习近平等领导同志 向东航飞行事故遇难同胞默哀

新华社北京3月28日电 3月28日下午,中共中央政治局召开会议,研究近期有关工作。会议开始时,经中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局委员等全体起立,向“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难同胞默哀。

刘涛在全市疫情防控工作视频调度会议上强调

聚焦防控重点 筑牢防控屏障 守住长周期不发生规模性疫情底线

卢希望参加会议

本报讯(记者王利辉)3月28日,全市疫情防控工作视频调度会议召开。市长刘涛强调,要深入贯彻落实省委、市委部署,聚焦防控重点,强化责任担当,切实筑牢防控屏障,坚决守住长周期不发生规模性疫情的底线。市委常委、副市长卢希望参加会议。

各项防控措施落到实处,持续巩固来之不易的疫情防控成果。

刘涛强调,要严管重点人员。对省外来(返)许人员、中高风险地区及所在地市来(返)许人员、省指挥部推送的重点人员、其他地市推送的协查人员等4类重点人员,要坚决管住管好,该排查的排查、该赋码的赋码、该管控的管控、该隔离的隔离,确保不漏一人。要把好交通卡口。要严格落实好各个交通卡口,及时登记上报查验信息,确保每车必查、每人必检。对省外来(返)许人员,必须查验行程码、场所码、健康码、48小时核酸检测阴性证明。要进一步强化与周边

地市交界处卡口的管理,坚决把好人许关口。要看住重点场所。教育、卫健、民政等行业管理部门要严格管控、盯死看牢,督促重点场所严格落实各项防控措施。特别是学校、医院、养老院等场所,要坚持做到每周开展两次核酸检测,每天进行健康监测,坚决防止聚集性疫情发生。要强化“哨点”作用。要按照“哨点”工作指南要求,认真落实16个“哨点”的工作职责,建立奖惩机制,真正做到早发现、早处置。要加强对27类重点人员的监管,未按要求落实核酸检测的,一律不得从事岗位工作。要全面提升能力。要按照“宁可备而不用,不可用而不备”原则,加快推进“五种能力”建设,提升应急处置能力。要认真总结上周疫情防控实战演练经验做法,做好下次全要素、全流程、全场景应急演练准备。要持续压实责任。各级领导干部要深入一线、靠前指挥,各行业主管部门要加强行业监管,各乡(镇、街道)、村(社区)、小区要充分发挥党员、志愿者作用,抓好“三无”小区、“开放式”楼院和“九小”场所摸排管控。要加大督导检查力度,对履职不力、影响疫情防控大局的,严肃追究问责。

刘涛还对清明节期间做好疫情防控工作提出具体要求。

刘涛在调研工业重点项目时强调

优化服务环境 加快项目进度 以高质量项目支撑高质量发展

本报讯(记者王金伟)3月28日,市长刘涛深入市城乡一体化示范区、魏都区调研工业重点项目建设情况。他强调,要切实增强紧迫感、责任感,强化要素保障,优化服务环境,千方百计加快项目建设进度,以高质量项目支撑高质量发展。副市长赵淑红一同调研。

刘涛详细了解项目建设、对外招商等情况,鼓励企业发挥智能制造优势,突出以商招商、产业链招商,吸引更多优质项目落地;要求属地政府主动作为,优化服务,为项目建设营造一流环境。

河南昊立智能科技有限公司空气源热泵新能源项目总投资3亿元,建成后年产1万台空气源热泵。刘涛认真听取项目规划、产品应用等情况,勉励企业积极开拓国际国内市场,进一步做大做强。

在中国平安(许昌)智能制造产业园项目工地,刘涛详细了解园区生产运

营、科技研发等情况,鼓励企业发挥品牌、资源与市场优势,抓好园区招商与项目建设,助力示范区实现智能制造产业链上下游互联互通,提升产业化集聚能力和辐射带动能力;要求属地政府在基础配套、营商环境等方面提供优质高效服务,共同打造郑州市圈电气装备制造产业新高地。

许昌顶点微光技术有限责任公司年产15万支像增强器和CMOS图像芯片生产线项目是省重点半导体项目,在军事与民用领域应用前景广阔。刘涛认真听取项目进展情况,要求压实责任,倒排工期,加快推进项目建设,确保早日建成投用。

刘涛还调研了中航建设集团河南分公司智能制造产业园项目、业诺车轮有限公司高强度轮毂自动化生产基地项目、魏都区汇昌实业公司智能隧道装备制造项目。

调研期间,刘涛强调,工业是经济发展的引擎和动力,要把工业项目建设作为加快新旧动能转换、推动产业转型升级的头等大事,强化服务企业意识,建立服务长效机制,切实解决制约企业发展和项目建设的难题,当好企业发展和项目建设的“店小二”,推动工业重点项目早日投产达效。

值观相适应。三是突出底线思维,注重解决存在的疑难问题。要强化对宗教工作的分析研判,精准了解我市宗教工作动态,聚焦解决影响宗教工作健康发展的瓶颈障碍,全面提升宗教工作现代化、法治化管理水平。四是突出队伍建设,充分凝聚宗教工作合力。要把队伍建设与“能力作风建设年”活动有机结合起来,通过解放思想、提升素质、改进作风、锻造能力,培养一批坚持宗教中国化方向的引领者、实践者、推动者,全力推动我市宗教工作再上新台阶。最后,王堃表示,市人大常委会将一如既往地支持我市宗教工作,充分发挥制度优势,依法履行法定职责,为我市宗教工作行稳致远保驾护航。

市七届人大常委会 召开第七十八次主任会议

王堃主持并讲话

本报讯(记者李新)3月28日,市七届人大常委会召开第七十八次主任会议,专题听取我市宗教工作开展情况汇报。市人大常委会主任王堃主持并讲话。市人大常委会副主任韩国全、周为民、王宏伟、张书杰出席。副市长董留民、市人大常委会党组成员尚根法列席。

王堃指出,在市委的坚强领导下,在市政府的组织推进下,通过宗教管理部门和全社会的共同努力,我市宗教工作取得了较好成绩,呈现出政府重视、管理科学、宣传到位、成效明显等突出特点,推动了市宗教工作健康有序发展。就做好下一步工作,王堃提出四点要求。一是突出政治引领,切实把牢宗教中国化的方向。要提高政治站位,全

面贯彻落实党的宗教工作理论和有关方针政策,着力提升做好新时代宗教工作的责任感、使命感和紧迫感,努力开创我市宗教工作的新局面。二是突出综合施策,全面提升常态化管理水平。要坚持依法管理、管字当头、以管为效,综合运用政治、法律、社会等手段,着力提升宗教管理能力和管理水平,推进宗教信仰与社会主义价

在听取我市宗教工作开展情况汇报后,王堃指出,在市委的坚强领导下,在市政府的组织推进下,通过宗教管理部门和全社会的共同努力,我市宗教工作取得了较好成绩,呈现出政府重视、管理科学、宣传到位、成效明显等突出特点,推动了市宗教工作健康有序发展。就做好下一步工作,王堃提出四点要求。一是突出政治引领,切实把牢宗教中国化的方向。要提高政治站位,全

黄旭东到建安区、襄城县
调研指导乡镇人大、政府换届工作

李选才到禹州市
开展森林防火专项巡林工作

卢希望主持全市城建重点项目
(工作)第8次周例会

筑牢群防群控严密防线

冯子建



大家谈

近期,全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点,疫情防控形势更加复杂严峻,特别是我省多地出现本土确诊病例,致使我市“外防输入”压力很大。面对突如其来的疫情“倒春

寒”,我市连续召开会议部署疫情防控工作,密集发布防控通告。市委、市政府主要领导深入防疫一线调研,开展新冠肺炎疫情防控应急处置实战演练,中心城区市民大规模进行核酸检测……从严、从紧、从细、从实落实各项防控措施,坚决筑牢群防群控严密防线,最大限度保护人民群众生命安全和身体健康。

疫情就是命令,防控就是责任。在疫情防控这场战役中,我们必须始终坚持“人民至上、生命至上”理

念,坚定信心、保持定力,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,把思想之弦绷得紧之又紧,把疫情防控摆在首要位置,严格落实各项防控措施,不断提高精准防控水平,以战斗姿态、过细措施、硬朗作风,坚决筑牢疫情防控严密防线,守牢长周期不发生规模性疫情底线,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

场疫情大考中,必须积极动员人民群众,发挥好人民群众的聪明才智,特别是发挥村(社区)网格和网格员作用,统筹做好外来人员登记报备、入户排查、健康监测、宣传教育等工作,早吹哨、早预警,为抓好防控赢得主动权。有关部门对中高风险地区来(返)许人员要摸清底数,做到心中有数,“第一时间”掌握,“第一时间”报告,落实好管控要求,切实为人民群众筑牢防疫的“铜墙铁壁”。

当下,人人都是抗击疫情的防线,个个都是疫情防控的主角。相信在市委、市政府的坚强领导下,我们勠力同心,一定能够坚定信心、团结一心,攻坚克难、迎难而上,全力打赢疫情防控阻击战,确保防控阵地不失守、经济发展“开门红”,顺利实现“双战双赢”。

始终坚持以人民为中心、生命至上

新华社许昌3月28日电 习近平同志在参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时,对当前疫情防控工作提出明确要求。4天后,针对在多地扩散的疫情,习近平总书记又作出重要批示:当前疫情发展很快,散发面广,染疫人数大增,务必责成各有关部门和地方从严开展防控工作。

3月17日的中共中央政治局常委会会议,部署从严抓好疫情防控工作,从思想上、行动上对当前和下一步我国疫情防控工作进行全面动员和周密安排。

“始终坚持以人民为中心、生命至上”“尽快遏制疫情扩散蔓延势头”。习近平总书记在会上强调,各地区各部门各方面要深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,进一步动员起来,统一思想,坚定信心,坚持不懈,抓细抓实各项防疫工作。

关键时刻,以习近平同志为核心的党中央审时度势、科学研判,给出有力回答,指出明确方向——“坚持就是胜利。”人们不禁想起两年多前的一幕:2020年1月25日,大年初一,中南海怀仁堂。习近平总书记和其他6位中共中央政治局常委坐在一起。习近平总书记表情凝重:“大年三十我夜不能寐。”

“生命重于泰山。疫情就是命令,防控就是责任”“把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓”……在疫情来势汹汹的危急时刻,以习近平同志为核心的党中央发出“人民至上、生命至上”的最强音。

两年多来,病毒频繁变异,形势不断演变。对于疫情防控,习近平总书记始终亲自指挥、亲自部署,变的是不同阶段的具体防控策略,不变的是贯穿其中的鲜明主题:坚持以人民为中心,把人民放在心中最高位置。

“宁可十防九空,绝不可失防万一。”“尽最大努力防止更多群众被感染,尽最大可能挽救更多患者生命。”“为了保护人民生命安全,我们什么都可以豁得出来!”(下转第三版)



3月28日,许昌市妇幼保健院医务工作者在东城区许都公园北门志愿者服务站指导市民填写信息,进行登记检测。据悉,我市自3月28日起新增9个黄码人员临时核酸检测采样点,采样时间为每日9时至17时,中午不休,节假日不休,方便市民就近进行核酸检测。

本报记者 谭宜姝 摄

三月三 拜轩辕
距壬寅年黄帝故里拜祖大典
还有 5 天
4月3日(周日)在郑州市新郑黄帝故里举行
同根同祖同源 和平和睦和谐

ICBC 中国工商银行 许昌分行
服务无限 价值无限
中国工商银行私人银行中心
增值服务全面升级

尊享银行 专享礼遇
百家中枢服务共享
工行私人银行客户尊享礼遇
信用卡专享服务
七星尊享 优先礼遇

养心益财 健康关怀
就医协助服务 一对一问诊境内高端体验
子女教育 传承有道
尊享商旅 通达天下
私域生活 商机无限